

I. DISPOSICIONES GENERALES

MINISTERIO DE DEFENSA

5986 *Corrección de errores del Real Decreto 35/2010, de 15 de enero, por el que se aprueba el Reglamento de ingreso y promoción y de ordenación de la enseñanza de formación en las Fuerzas Armadas.*

Advertido error en el Real Decreto 35 /2010, de 15 de enero, por el que se aprueba el Reglamento de ingreso y promoción y de ordenación de la enseñanza de formación en las Fuerzas Armadas, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 14, de 16 de enero de 2010, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 3435, en la disposición adicional primera, apartado 5, donde dice: «a) Ejército de Tierra: Escuela Superior Politécnica del Ejército de Tierra», debe decir: «a) Ejército de Tierra: Escuela Politécnica Superior del Ejército de Tierra».